
GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторiнка 1

МАЯТНИКОВА ПИЛКА
(ВІДРІЗНА МОНТАЖНА ПИЛКА)

МАЯТНИКОВАЯ ПИЛА
(ОТРЕЗНАЯ МОНТАЖНАЯ ПИЛА)

Модель GYQ 400В на колесах

КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 2

КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ
(копія оригіналу)

Шановний покупець, дякуємо за покупку маятникової пилки
(відрізної монтажної пилки) моделі GYQ400B на колесах торговельної
марки (ТМ) FDB Maschinen.

1. Введення ………….…………………………………………………….. 2
2. Технічні характеристики ……………………………………………… 3
3. Заходи безпеки ………………………………………………………… 4
4. Принципова будова ……………………….………………………….. 8
5. Транспортування (переміщення), складання, встановлення ...... 10
6. Експлуатація й технічне обслуговування …………………………. 10

1. ВВЕДЕННЯ
Перед введенням в експлуатацію маятникової пилки (відрізної

монтажної пилки) моделі GYQ400B (далі – верстат) уважно
прочитайте це Керівництво з експлуатації (далі – Керівництво) і
зберігайте його протягом усього періоду експлуатації пилки.

Надійність роботи верстата й термін його служби залежать від
його правильної експлуатації.

Маятникова пилка ТМ FDB Maschinen моделі GYQ400В на
колесах призначена для різання по розміру всіх видів металопрокату
різних сплавів і профілю абразивним армованим відрізним кругом.


ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ !
Різання не металевих матеріалів.

Маятникова пилка моделі GYQ400B на колесах виготовляється
двох варіантів: для роботи від мережі змінного струму напругою 220 В
и 380 В.

Верстат повинен експлуатуватися при температурі
навколишнього середовища від +5°С до +35 °С и відносної вологості
повітря до 80 % при температурі 25 °С.

При переміщенні верстата з вулиці або приміщення з
температурою нижче +5°С перед розпакуванням або включенням у
мережу й початком роботи, верстат повинен прогрітися до
температури навколишнього середовища в приміщенні (час, необхідне
для випару конденсату – але не менш 2 годин).



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 3


ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ !
Включати верстат у електричну мережу при наявності слідів
випару (крапель) на корпусі, відрізному крузі, шнурі
електроживлення.

Кабель живлення верстата необхідно приєднувати до
електричної мережі через захисний автоматичний вимикач.

Станину маятникової пилки моделі GYQ400B на колесах
необхідно заземлити.

До роботи на верстаті допускаються особи, які володіють
знаннями й методами роботи на даному типі верстатів.

Верстат пройшов передпродажну підготовку й відповідає
заявленим параметрам по якості й заходам безпеки.

Верстат випускається з мінімальною комплектацією й не
укомплектовується запасними абразивними кругами.


УВАГА !
Це Керівництво не враховує незначних змін у конструкції
верстата, які можуть бути внесені виробником для
поліпшення експлуатаційних характеристик.

2. ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Основні технічні дані маятникової пилки (відрізної монтажної

пилки) моделі GYQ400В  на колесах:
Найменування параметра Значення

параметра
Номінальна частота струму, Гц 50
Номінальна напруга, В 220 або 380
Номінальна потужність, кВт 2,2
Тип двигуна асинхронний
Система привод Двох пасова

передача
Частота обертання на холостому ходу, про/хв 3000
Розмір відрізного кола (ØнхØвнхt), мм 400х32х3,2



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 4

Максимальний розмір металопрокату, що
розрізується, при куті розрізування° 90 (більша
частина висоти металопрокату, що розрізується,
повинна перебувати нижче верхньої крайки губок
лещат): - труба кругла, Ø мм 100х6

- прут, Ø мм 25
- уголок, мм 100х100х8

- швелер, мм 100х48х5,3
Мінімально припустимий діаметр відрізного круга, мм 200
Кут різання (поворот губок лещат), гради. 45-90
Вага нетто, кг 75

Конструкція верстата передбачає наявність лещат - на станині
верстата встановлені рухлива й нерухлива поворотна губки.


УВАГА !
Розмір металопрокату, що розрізується, зменшується при:
- укладанні металопрокату без врахування рекомендацій
цього Керівництва;
- зношуванні абразивного круга;
- при зміні кута різання від 90° до 45°.


УВАГА !
Верстат не призначений для пакетного різання
металопрокату.

3. ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ
Верстат призначений для різання по розміру всіх видів

металопрокату різних сплавів і профілю абразивним армованим
відрізним кругом.


УВАГА !
Не приступайте до роботи на верстаті, не ознайомившись із
цим Керівництвом і не виконавши регулювальні роботи,
передбачені цим Керівництвом.


ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ !
Різання не металевих матеріалів.



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 5

Місце проведення робіт з порізки металопрокату повинне мати
достатнє висвітлення й  обгороджене захисними екранами (щитами).

Містите робоче місце в чистоті, не допускайте його
захаращення сторонніми предметами.


ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ !
Виконання різання металопрокату поблизу легкозаймистих
речовин.

При роботі на верстаті:
- звисаючі кінці спецодягу повинні бути підібрані й закріплені на

всі передбачені застібки;
- довгі волосся повинні бути підібрані під головний убір;
- застосовуйте засіб захисту органів зору (захисні окуляри або

захисна маска), органів слуху (протишумові навушники або біруши) і
органів дихання (пелюстковий респіратор);

- надійно закріплюйте у лещатах металопрокат, який підлягає
розрізанню.

Зусилля натискання на відрізний круг повинне прикладатися
рівномірно.


УВАГА !
Надмірне прикладене до відрізного кола зусилля натискання
може привести до підгоряння площин відрізного круга і
металопрокату, що розрізується чи до поломки відрізного
круга.

Не залишайте без нагляду працюючий і включений у мережу
верстат.

Перед початком робіт з технічного обслуговування, заміни
відрізного круга й регулювання верстата відключіть верстат від
електромережі.

Щораз перед включенням верстата в мережу й початком
розпилювання металопрокату перевірте:

- цілісність кабелю приєднання верстата до електромережі;
- цілісність і міцність кріплення заземлюючого провідника;
- міцність кріплення захисного кожуха;
- міцність кріплення й відсутність тріщин, сколів, підгоряння

відрізного кола;
- надійність і стійкість кріплення верстата на поверхні його

встановлення;
- перевірте роботу верстата на холостому ходу – для цього

міцно візьміть рукою рукоятку верстата, а потім включіть кнопку



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 6

«ПУСК». При відсутності сторонніх шумів і зауважень до роботи
верстата, виключіть верстат кнопкою «СТОП» і утримуйте рукоятку
верстата до повної зупинки відрізного круга.


УВАГА !
Пам’ятайте, що відрізний круг обертається в напрямку «на
вас» і при включенні й подальшому обертанні на відрізний
круг діє відцентрова сила, що штовхає відрізний круг вниз до
лещат.


ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ !
Різати металопрокат на верстаті не прикріпленому до
поверхні його встановлення.
Різати металопрокат не закріплений у лещатах.
Утримувати металопрокат рукою під час його розрізання.

При зміні відрізного круга дотримуйте правильності установки
притискних фланців.


УВАГА !
Неправильна установка притискних фланців може привести
до ушкодження відрізного круга.

Перед початком різання металопрокату:
- переконайтеся у відсутності обрізків, абразивному пилу на

площині лещат для укладання виробів;
- установіть відповідний кут різання – відкрутіть гвинт кріплення

поворотної частини губок лещат, виставте необхідний кут різання,
закріпіть поворотну частину губок лещат на підставі лещат;

- укладете металопрокат на площину лещат, таким чином, щоб
більша частина металопрокату перебувала нижче верхньої крайки
губок лещат;

- притисніть металопрокат до нерухомої губки лещат і закріпіть
його рухомою губкою лещат;

- перевірте надійність закріплення металопрокату в лещатах
верстата – поздовжні, поперечні, вертикальні переміщення не
допускаються;

- переконаєтеся, що відрізний круг не торкається
металопрокату, що відрізається, і його вертикальному пересуванню
нічого не перешкоджає.

Перед включенням верстата кнопкою «ПУСК (ON)» візьміться
рукою за рукоятку верстата й не відпускайте її до повної зупинки
відрізного круга.



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 7


УВАГА !
Пам’ятайте, що відрізній круг обертається в напрямку «на
вас» і при включенні й подальшому обертанні на відрізне
коло діє відцентрова сила, що штовхає відрізне коло вниз до
лещат.


ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ !
Зупиняти відрізний круг примусово.


УВАГА !
Верстат не призначений для пакетного різання
металопрокату.

Різання металопрокату починайте, переконавшись, що
відрізний круг обертається на максимально передбаченій швидкості
обертання.

Особливо уважними будьте при різанні довгого й короткого
металопрокату.

При різанні довгого металопрокату використовуйте додаткові
опорні поверхні (рольганги).

При необхідності різання металопрокату складного (не
стандартного) профілю використовуйте додаткові підставки, упори для
міцного закріплення металопрокату в лещатах верстата.


УВАГА !
Пам’ятайте, що більша частина висоти
металопрокату, що розрізається, повинна перебувати
нижче верхньої кромки губок лещат.

При виявленні сторонніх шумів, запаху гарі під час роботи на
верстаті негайно припиніть виконання різання, виключіть верстат
кнопкою «СТОП» і відключіть його від електромережі.

Подальше продовження роботи можливе після встановлення
причини виникнення несправності й усунення несправності.

Застосовуйте відрізні круги, які призначені для різання
металопрокату із числом обертів не нижче технічних характеристик
верстата й призначених для різання металопрокату відповідного
сплаву.

При різанні металопрокату не допускайте зниження числа
обертів відрізного круга більш ніж на 20 %.



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 8


УВАГА !
Пам’ятайте, що зниження числа обертів обертання
відрізного круга приводить до заклинювання в розпилі.

4. ПРИНЦИПОВА БУДОВА
Будова маятникової пилки (відрізної монтажної пилки) моделі

GYQ400B на колесах наведене нижче.

Мал. 1 Принципова будова:
1 – станина верстата; 2 – гвинт із рукояткою переміщення рухомої

губки лещат; 3 – рухома губка лещат; 4 – нерухома поворотна губка;
5 – відрізний круг; 6 – захисний кожух; 7 – рукоятка для переміщення
кронштейна механізму обертання відрізного круга; 8 – електродвигун

привода відрізного круга; 9 – колеса (роликові опори); 10 – вика з
кабелем підключення до електричної мережі; 11 – площина для
розміщення металопрокату; 12 – отвори (3 шт.) для закріплення

верстата на місці виконання різання



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 9

Мал. 2 Лещата:
1 – установочні болти (вісь повороту губок при зміні кута різання); 2 –

рухома губка; 3 – нерухома губка; 4 – болт фіксування нерухомої губки
по необхідному куту різання

Мал. 3 Привод відрізного круга:
1 – захисний кожух ремінного привода відрізного круга; 2 – упор

фіксування кронштейна механізму обертання відрізного круга при
транспортуванні; 3 – зворотна пружина; 4 – кронштейн механізму

обертання відрізного круга



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 10

Колеса (поз 9 мал. 1) призначені для переміщення верстата по
території приміщення.

Кріплення верстата на місці виконання різання виконується до
поверхні, на якій він встановлений, виконується через отвори (поз. 12
мал. 1) анкерними болтами, при кріпленні до поверхні підлоги, чи
кріпильними болтами, при кріпленні до поверхні столів, верстатів і т. п.

Перед переміщенням верстата по території приміщення або
транспортуванню на більші відстані зафіксуйте кронштейн механізму
обертання відрізного круга (поз. 4 мал. 3) на упорі (поз. 2 мал. 3).

5. ТРАНСПОРТУВАННЯ (ПЕРЕМІЩЕННЯ), СКЛАДАННЯ,
УСТАНОВКА

Для транспортування верстата в упаковці використовуйте
засоби малої механізації.

Після транспортування верстата в упаковці до місця його
розміщення:

- розкрийте упаковку;
- дістаньте верстат;
- видаліть з верстата захисне корозійне покриття;
- встановіть рукоятку для переміщення кронштейна механізму

обертання відрізного кола (поз. 7 мал. 1);
- відкрутіть гайку кріплення кронштейна механізму обертання

відрізного круга (поз. 4 мал. 3) до упору фіксування (поз. 2 мал. 3);
- зведіть кронштейн (поз. 4 мал. 3) у вихідне робоче

положення;
- прикріпите верстат до поверхні встановлення.

6. ЕКСПЛУАТАЦІЯ Й ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ
Встановите верстат на рівній міцній поверхні. Поверхня

встановлення повинна витримати вагу верстата з вагою
металопрокату, що відрізається.

Демонтуйте колеса (роликові опори) (поз. 9 мал. 1).
Прикріпите верстат до поверхні встановлення болтами

(анкерними чи кріпильними).


УВАГА !
Пам’ятайте, що колеса (роликові опори) (поз. 9 мал. 1)
призначені тільки для переміщення верстата
всередині приміщення.



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 11

Натисніть на рукоятку для переміщення кронштейна механізму
обертання відрізного кола (поз. 7 мал. 1)  і, притримуючи її в
натиснутому положенні, відкрутите гайку кріплення кронштейна
механізму обертання відрізного кола (поз. 4 мал. 3) до упору
фіксування (поз. 2 мал. 3).

Плавно відпускаючи рукоятку (поз. 7 мал. 1) зведіть кронштейн
(поз. 4 мал. 3) у вихідне робоче положення.

Виконаєте заземлення станини верстата.

Перевірте натяг ременів привода обертання відрізного кола -
натисніть рукою на ремінь між шківами. Рекомендований прогин у місці
натискання повинен бути не менш 1 мм і не перевищувати 3 мм.

При необхідності відрегулюйте ремені привода:
- послабте гайки кріплення електродвигуна (поз. 1 мал. 4);
- послабте контргайку болта пересування двигуна (поз. 2 мал.

4);
- повертаючи болт (поз. 2 мал. 4) пересуньте електродвигун у

необхідну сторону: для натягу – проти годинникової стрілки, для
ослаблення – за годинниковою стрілкою;

- затягніть контргайку болта пересування двигуна (поз. 2 мал.
4);

- затягніть болти кріплення двигуна (поз. 1 мал. 4).

Мал. 4 Регулювання натягу ременів привода обертання відрізного
круга:

1 – болти кріплення електродвигуна; 2 – болт пересування двигуна



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 12

Відрегулюйте кут необхідного різання металопрокату:
- послабте установочні болти (поз. 1 мал. 2) губок лещат;
- послабте болт фіксування (поз. 4 мал. 3) нерухливої губки

(поз. 3 мал. 2);
- приставте до нерухомої губки (поз. 3 мал. 2)  шаблон кута

різання, зразок або кутомір з виставленим кутом різання, таким чином,
щоб правий торцевий край шаблону (зразка, кутоміра) перебував на
одній лінії правої торцевої вертикальної поверхні нерухомої губки;

- перемістіть ручкою (поз. 7 мал. 1) кронштейн привода
механізму обертання відрізного круга (поз. 4 мал. 3)  униз до
сполучення його торцевої площини з торцевою площиною шаблону
(зразка, кутоміра);

- виставте кут нерухомої губки (поз. 3 мал. 2);
- затягніть болт фіксування нерухомої губки по необхідному

куту різання (по. 4 мал. 2);
- верніть кронштейн привода механізму обертання відрізного

диска (поз. 4 мал. 3) у вихідне положення;
- гвинтом пересування (поз. 2 мал. 1) перемістите рухливу

губку до упору в нерухливу губку;
- затягніть установочні болти (поз. 1 мал. 2) губок лещат.

Укладіть металопрокат між губками лещат, таким чином, щоб
більша частина висоти металопрокату, що розрізається, перебувала
нижче верхньої кромки губок лещат.

Закріпіть рухомою губкою покладений металопрокат.


УВАГА !
Не допускається переміщення закріпленого
металопрокату.

Після закінчення регулювальних робіт, перед включенням
верстата й початком різання металопрокату перевірте:

- цілісність відрізного диска – тріщини, відколи, зазубрини НЕ
ДОПУСКАЮТЬСЯ;

- легкість обертання відрізного круга, обертаючи його рукою –
підклинювання, затирання НЕ ДОПУСКАЮТЬСЯ;

- відсутність перешкод у площині переміщення відрізного круга
- переміщуючи рукояткою (поз. 7 мал. 1) кронштейн (поз. 4 мал. 3) до
стикання із закріпленою заготовкою – перешкоди НЕ
ДОПУСКАЮТЬСЯ.

Підключіть верстат до електричної мережі.
Міцно візьміться рукою за рукоятку кронштейна механізму

обертання відрізного кола (поз. 7 мал. 1).



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 13


УВАГА !
Пам’ятайте, що при включенні верстата на відрізний круг діє
відцентрова сила, що штовхає відрізне коло вниз до лещат.

Натисніть і утримуйте кнопку «Пуск (ON)» (поз. 2 мал. 5) до
розгону відрізного круга до конструктивно передбаченої швидкості
обертання – після розгону відрізне коло обертається рівномірно без
відчуття наявності відцентрової сили.

Мал. 5 Включення-вимикання верстата:
1 – кнопка «ПУСК»; 2 – кнопка «СТОП»


УВАГА !
Не стійте в площині обертання відрізного круга.

Зробіть пробний пуск і перевірте правильність кута відрізання.
При необхідності проведіть регулювання кута відрізання як зазначено
вище.

Зусилля натискання на відрізне коло повинне прикладатися
рівномірно.


УВАГА !
Надмірне прикладене до відрізного круга зусилля
натискання може привести до підгоряння площин відрізного
круга і металопрокату, що розрізається, або до поломки
відрізного круга.


УВАГА !
При різанні довгого металопрокату використовуйте для
підтримки звисаючих частин рольганги.



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 14

Після закінчення різання:
- натисніть на кнопку «СТОП (OFF)» (поз. 1 мал. 5), утримуючи

кронштейн із відрізним диском за рукоятку (поз. 7 мал. 1) у нижньому
положенні й дочекайтеся повної зупинки відрізного кола;


УВАГА !
Пам’ятайте, що при відключенні верстата на відрізний круг
діє відцентрова сила, що штовхає відрізний круг вниз до
лещат.

- переведіть рукоятку (поз. 7 мал. 1) у крайнє верхнє
положення;

- послабте гвинт пересування рухливої губки лещат (поз. 2
мал. 1).

- витягніть залишок, перемістіть на потрібну довжину чи
замініть металопрокат.

Подальше різання металопрокату виконуйте, як зазначено
вище.


УВАГА !
Регулярно очищайте площину для розміщення
металопрокату (поз. 11 мал. 1), електродвигун привода
відрізного круга (поз. 8 мал. 1) від абразивного пилу, а всю
робочу зону також від обрізків металопрокату.


ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ !
Виконувати різання металопрокату при діаметрі відрізного
кола 200 мм і менше.

При заміні відрізного круга:
- від'єднаєте верстат від електричної мережі – вилка кабелю

повинна бути витягнута з розетки;
- послабте гвинти кріплення (поз. 1 мал. 6) кришки захисного

кожуха (поз. 2 мал. 6);
- відкрийте кришку захисного кожуха (поз. 2 мал. 6);
- відкрутіть гвинт кріплення (поз 3 мал. 6) відрізного круга (поз.

5 мал. 6);
- зніміть із валу зовнішній притискній фланець (поз. 4 мал. 6);
- замініть відрізний круг (поз. 5 мал. 6);
- надягніть на вал зовнішній притискний фланець (поз. 4 мал.

6);
- закрутіть й затягніть гвинт кріплення (поз 3 мал. 6) відрізного

круга (поз. 5 мал. 6);
- закрийте кришку захисного кожуха (поз. 2 мал. 6);



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 15

- затягніть гвинти кріплення (поз. 1 мал. 6) кришки захисного
кожуха (поз. 2 мал. 6)

.
Мал. 6 Зміна відрізного круга

1 – гвинти кріплення кришки захисного кожуха; 2 – кришка захисного
кожуха; 3 – гвинт кріплення відрізного круга; 4 – зовнішній притискний

фланець; 5 - відрізний круг


УВАГА !
Пам’ятайте, що відрізний круг досить крихкий.
Уникайте ударів відрізного круга об вал, захисний кожух,
лещата, а також не допускайте ударів по відрізному кругу
слюсарним інструментом.

При заміні ременів привода:
- від'єднаєте верстат від електричної мережі – вилка кабелю

повинна бути витягнута з розетки;
- відкрутіть гвинти (поз 1 мал. 7) кріплення кришки захисного

кожуха (поз. 2 мал. 7);
- послабте болти (поз. 1 мал. 4) кріплення електродвигуна;
- послабте натяг ременів (поз. 4 мал. 7) болтом пересування

двигуна (поз. 2 мал. 4);
- замініть ремені (поз. 4 мал. 7);
- відрегулюйте натяг ременів (поз. 4 мал. 7) болтом

пересування двигуна (поз. 2 мал. 4);



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 16

- зафіксуйте натяг ременів болтами (поз. 1 мал. 4) кріплення
електродвигуна;

- установіть й закріпіть захисний кожух (поз. 2, поз. 1 мал. 7).

Мал. 7. Зміна ременів
1 – болти кріплення захисного кожуха; 2 – захисний кожух; 3 –

провідний шків; 4 - приводні ремені; 5 – відомий шків


УВАГА !
Пам’ятайте, що нові ремені мають властивість розтягуватись
й потребують перевірки натягу перед кожним початком
роботи.


УВАГА !
Після зміни відрізного круга й ременів привода виконаєте
весь перелік операцій передбачених цим Керівництвом
перед щоденним пуском.

Для забезпечення збереження працездатності верстата
протягом усього терміну експлуатації необхідно регулярно виконувати
технічне обслуговування верстата.

Проводьте технічне обслуговування кожної зміни після
закінчення роботи на верстаті й відповідно до передбаченої
періодичності.


УВАГА !
Перед кожним технічним обслуговуванням від'єднаєте
верстат від електричної мережі – вилка кабелю повинна
бути витягнута з розетки.

Щодня після закінчення роботи на верстаті:
- приберіть абразивний пил, обрізки металопрокату із площини

для розміщення металопрокату (поз. 11 мал. 1), із гвинта рухомої
губки ( поз. 2 мал. 1), з під станини верстата (поз. 1 мал. 1);



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 17

- очистите вентиляційні отвори й ребра охолодження корпуса
електродвигуна від пилу;

- перевірте цілісність відрізного кола – вирви, відколи, тріщини
не допускаються;

- перевірте міцність кріплення відрізного диска на валу (поз. 3
мал. 6) – ослаблення гвинта кріплення (поз. 3 мал. 6) і переміщення,
прокручування на валу відрізного кола не допускаються;

- перевірте натяг ременів (поз. 4 мал. 7) – рекомендований
прогин у місці натискання повинен бути не менш 1 мм і не більш 3 мм;

- перевірте міцність кріпильних з'єднань захисного кожуха (поз.
1 мал. 7), кришки захисного кожуха (поз. 1 мал. 6), електродвигуна
(поз. 1 мал. 4), верстата до поверхні його установки – ослаблення
кріплень не допускається.


УВАГА !
Для очищення двигуна верстата використовуйте щітку з
м'яким ворсом або сухе дрантя.

При зміні відрізного круга, зміні чи регулюванні натягу ременів
привода перевіряйте:

- стан валу привода відрізного круга;
- стан притискних фланців відрізного круга;
- співвісність., ступінь зносу, люфт шківів;
- стан захисних кожухів;
- стан різьблень, шліців, граней кріпильних виробів.

Можливі несправності, їх причини й способи їх усунення:
Несправність Можлива причина Дії по усуненню

1. Двигун не
запускається

1. Відсутня напруги в
мережі
електроживлення

1. Перевірити наявність
напруги в
електромережі.

2. Несправний вимикач 2. Перевірте вимикач
3. Статор або якір
згоріли

3. Звернутися в
спеціалізовану
майстерню для
ремонту

4. Напруга відсутнє,
тому що мережний
вимикач розімкнутий

4. Установити
запобіжник або
контрольний вимикач

1. Низька напруга 1. Перевірити напруга в
електромережі



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 18

2. Двигун не
розганяється до
повної швидкості і не
працює на повну
потужність

2. Перевантаження по
електромережі

2. Перевірити напруга в
електромережі

3. Згоріла обмотка
двигуна або обрив в
обмотці

3. Звернутися в
спеціалізовану
майстерню для
ремонту

4. Занадто довгий
подовжувальний шнур

4. Замінити шнур на
більш короткий,
переконатися, що він
відповідає вимогам
цього Керівництва

3. Двигун
перегрівається,
зупиняється,
розмикає
переривники
запобіжників

1. Двигун
перевантажений

1. Знизити
навантаження.
Опускати відрізний диск
повільніше

2. Згоріла обмотка
двигуна або обрив в
обмотці

2. Звернутися в
спеціалізовану
майстерню для
ремонту

3. Запобіжники або
переривники мають
недостатню потужність

3. Установити
запобіжники або
переривники
відповідного значення

4. Підвищена
вібрація, люфт
відрізного круга

1. Круг
розбалансований (круг
з відколами)

1. Зняти круг і замінити
на новий

2. Відрізний круг погано
закріплений

2. Затягти фланцевий
болт після установки
круга

3. Інші причини 3. Перевірте верстат в
спеціалізованій
майстерні

5. Відрізний диск
заклинює в розпилі,
підгоріли стінки
розпилу

1. Неправильна
експлуатація

1. Дивитеся розділ
вище

2. Налипання металу на
відрізний диск

2. Заготовка з м'якого й
в’язкого матеріалу,
дана заготовка не
підлягає розпилюванню
на даному верстаті



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 19
Мал. 8 Схема комплектації:



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 20

№ * Найменування № * Найменування
1 Станина 28 Скоба
2 Гайка M10 29 Болт M12×30
3 Вісь різьбова 30 Гайка M12
4 Ролик 31 Плита двигуна
5 Шпилька 3.2×16 32 Болт M6×16
6 Болт M8×16 33 Кришка підшипника
7 Маховик 34 Шильдик
8 Гвинт ходовий 35 Гвинт М2.5×5
9 Гайка 36 Перемикач

10 Болт M10×30 37 Рукоятка
11 Кожух гвинта 38 Ручка Ф22×485
12 Гвинт 10×80 39 Підшипник 206E
13 Болт M5×16 40 Вал
14 Губки рухомі 41 Кожух диска
15 Вставка 42 Фланець внутрішній
16 Болт M10×10 43 Круг відрізний
17 Пилевивід 44 Фланець зовнішній
18 Губки не рухомі 45 Кришка
19 Болт M10×30 46 Болт M8×16
20 Пружина 47 Болт M12×20
21 Вісь різьбова B16×120 48 Болт M6×20
22 Кронштейн 49 Електродвигун
23 Болт M10×30 50 Шайба Ф10
24 Болт M8×16 51 Болт M10×35
25 Кожух ременя 52 Шків двигуна
26 Шків 53 Ремінь клиновий A880
27 Болт M8×25

При необхідності виконання регулювальних або ремонтних
робіт протягом гарантійного терміну експлуатації звернетеся в
сервісну організацію ТОВ «Демікс».

ТОВ «Демікс» також виконує післягарантійне сервісне
обслуговування.



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 21

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
(копия оригинала)

Уважаемый покупатель, благодарим за покупку маятниковой
пилы (отрезной монтажной пилы) модели GYQ400B на колёсах
торговой марки (ТМ) FDB Maschinen.

1. Введение ………….…………………………………………………… 21
2. Технические характеристики ……………………………………… 22
3. Меры безопасности ……………………………………. 23
4. Принципиальное устройство ……………………….……………….. 27
5. Транспортировка (перемещение), сборка, установка …………... 29
6. Эксплуатация и техническое обслуживание ……………………… 29

1. ВВЕДЕНИЕ
Перед вводом в эксплуатацию маятниковой пилы (отрезной

монтажной пилы) модели GYQ400B (далее – станок) внимательно
прочитайте настоящее Руководство по эксплуатации (далее –
Руководство) и сохраняйте его на протяжении всего периода
эксплуатации пилы.

Надёжность работы станка и срок его службы зависят от
правильной его эксплуатации.

Маятниковая пила ТМ FDB Maschinen модели GYQ400В на
колёсах предназначена для резки по размеру всех видов
металлопроката различных сплавов и профиля абразивным
армированным отрезным кругом.


ЗАПРЕЩАЕТСЯ !
Резка не металлических материалов.

Маятниковая пила модели GYQ400B на колёсах
изготавливается двух вариантов: для работы от сети переменного
тока напряжением 220 В и 380 В.

Станок должна эксплуатироваться при температуре
окружающей среды от +5°С до +35 °С и относительной влажности
воздуха до 80 % при температуре 25 °С.

При перемещении станка с улицы или помещения с
температурой ниже +5°С перед распаковкой или включением в сеть
и началом работы, станок должен прогреется до температуры
окружающей среды в помещении (время, необходимое для
испарения конденсата – но не менее 2 часов).



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 22


ЗАПРЕЩАЕТСЯ !
Включать станок в электрическую сеть при наличии следов
испарения (капель) на корпусе, отрезном круге, шнуре
электропитания.

Кабель питания станка необходимо подсоединять к
электрической сети через защитный автоматический выключатель.

Станину маятниковой пилы модели GYQ400B на колёсах
необходимо заземлить.

К работе на станке допускаются лица, которые владеют
знаниями и методами работы на данном типе станков.

Станок прошёл предпродажную подготовку и соответствует
заявленным параметрам по качеству и мерам безопасности.

Станок выпускается с минимальной комплектацией и не
укомплектовывается запасными абразивными кругами.


ВНИМАНИЕ !
Даное Руководство не учитывает незначительных
изменений в конструкции станка, которые могут быть
внесены производителем для улучшения эксплуатационных
характеристик.

2. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Основные технические данные маятниковой пилы (отрезной

монтажной пилы) модели GYQ400В  на колёсах:

Наименование параметра Значение
параметра

Номинальная частота тока, Гц 50
Номинальное напряжение, В 220 или 380
Номинальная мощность, кВт 2,2
Тип двигателя асинхронный
Система привода Двух ременная

передача
Частота вращения на холостом ходу, об/мин 3000
Размер отрезного круга (ØнхØвнхt), мм 400х32х3,2



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 23

Максимальный размер разрезаемого металлопроката
при угле разрезания 90° (большая часть высоты
разрезаемого металлопроката должна находится
ниже верхней кромки губок тисков):

- труба круглая, Ø мм 100х6
- прут, Ø мм 25
- уголок, мм 100х100х8

- швеллер, мм 100х48х5,3
Минимально допустимый диаметр отрезного круга, мм 200
Угол резки (поворот губок тисков), град. 45-90
Вес нетто, кг 75

Конструкция станка предусматривает наличие тисков - на
станине станка установлены подвижная и неподвижная поворотные
губки.


ВНИМАНИЕ !
Размер разрезаемого металлопроката уменьшается при:
- укладке металлопроката без учёта рекомендаций данного
Руководства;
- износе абразивного круга;
- изменении угла резания от 90° к 45°.


ВНИМАНИЕ !
Станок не предназначен для пакетной резки
металлопроката.

3. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
Станок предназначен для резки по размеру всех видов

металлопроката различных сплавов и профиля абразивным
армированным отрезным кругом.


ВНИМАНИЕ !
Не приступайте к работе на станке, не ознакомившись с эти
Руководством и не выполнив регулировочные работы,
предусмотренные эти Руководством.


ЗАПРЕЩАЕТСЯ !
Резка не металлических материалов.



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 24

Место проведения работ по порезке металлопроката должно
иметь достаточное освещение и  ограждено защитными экранами
(щитами).

Содержите рабочее место в чистоте, не допускайте его
загромождения посторонними предметами.


ЗАПРЕЩАЕТСЯ !
Выполнение резки металлопроката вблизи
легковоспламеняющихся веществ.

При работе на станке:
- свисающие концы спецодежды должны быть подобраны и

закреплены на все предусмотренные застёжки;
- длинные волосы должны быть подобраны под головной убор;
- применяйте средства защиты органов зрения (защитные очки

или защитная маска), органов слуха (противошумные наушники или
бируши) и органов дыхания (лепестковый респиратор);

- надёжно закрепляйте разрезаемый металлопрокат в тисках
станка.

Усилие нажатия на отрезной круг должно прикладываться
равномерно.


ВНИМАНИЕ !
Чрезмерное приложенное к отрезному кругу усилие нажатия
может привести к подгоранию плоскостей отрезного круга и
разрезаемого металлопроката либо к поломке отрезного
круга.

Не оставляйте без присмотра работающий и включённый в
сеть станок.

Перед началом работ по техническому обслуживанию, замене
отрезного круга и регулировке станка отключите станок от
электросети.

Каждый раз перед включением станка в сеть и началом
распиливания металлопроката проверьте:

- целостность кабеля подсоединения станка к электросети;
- целостность и прочность крепления заземляющего

проводника;
- прочность крепления защитного кожуха;
- прочность крепления и отсутствие трещин, сколов, подгара

отрезного круга;
- надёжность и устойчивость крепления станка на поверхности



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 25

его установки;
- проверьте работу станка на холостом ходу – для этого

прочно возьмите  рукой рукоятку станка, а затем включите кнопку
«ПУСК». При отсутствии посторонних шумов и замечаний к работе
станка, выключите станок кнопкой «СТОП» и удерживайте рукоятку
станка до полной остановки отрезного круга.


ВНИМАНИЕ !
Помните, что отрезной круг вращается в направлении «на
вас» и при включении и дальнейшем вращении на отрезной
круг действует центробежная сила, толкающая отрезной
круг вниз к тискам.


ЗАПРЕЩАЕТСЯ !
Резать металлопрокат на станке, не закреплённом на
поверхности его установки.
Резать металлопрокат, не закреплённый в тисках.
Удерживать металлопрокат рукой при его резке.

При смене отрезного круга соблюдайте правильность
установки прижимных фланцев.


ВНИМАНИЕ !
Неправильная установка прижимных фланцев может
привести к повреждению отрезного круга.

Перед началом резки металлопроката:
- убедитесь в отсутствии обрезков, абразивной пыли на

плоскости тисков для укладки изделий;
- установите соответствующий угол резки – открутите винт

крепления поворотной части губок тисков, выставьте требуемый угол
резки, закрепите поворотную часть губок тисков на основании тисков;

- уложите металлопрокат на плоскость тисков, таким образом,
чтобы  большая часть металлопроката находилась ниже верхней
кромки губок тисков;

- прижмите металлопрокат к неподвижной губке тисков и
закрепите его подвижной губкой тисков;

- проверьте надёжность закрепления металлопроката в тисках
станка – продольные, поперечные, вертикальные перемещения не
допускаются;

- убедитесь, что отрезной круг не касается отрезаемого
металлопроката и его вертикальному передвижению ничего не
препятствует.



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 26

Перед включением станка кнопкой «ПУСК (ON)» возьмитесь
рукой за рукоятку станка и не отпускайте её до полной остановки
отрезного круга.


ВНИМАНИЕ !
Помните, что отрезной круг вращается в направлении «на
вас» и при включении и дальнейшем вращении на отрезной
круг действует центробежная сила, толкающая отрезной
круг вниз к тискам.


ЗАПРЕЩАЕТСЯ !
Останавливать отрезной круг принудительно.


ВНИМАНИЕ !
Станок не предназначен для пакетной резки
металлопроката.

Резку металлопроката начинайте, убедившись, что отрезной
круг вращается на максимально предусмотренной скорости вращения.

Особенно внимательными будьте при резке длинного и
короткого металлопроката.

При резке длинного металлопроката используйте
дополнительные опорные поверхности (рольганги).

При необходимости резки металлопроката сложного (не
стандартного) профиля используйте дополнительный подкладки,
упоры для прочного закрепления металлопроката в тисках станка.


ВНИМАНИЕ !
Помните, что большая часть высоты разрезаемого
металлопроката должна находится ниже верхней
кромки губок тисков.

При обнаружении посторонних шумов, запаха гари во время
работы на станке немедленно прекратите выполнение резки,
выключите станок кнопкой «СТОП» и отключите его от электросети.

Дальнейшее продолжение работы возможно после
установления причины возникновения неисправности и устранения
неисправности.

Применяйте отрезные круги, которые предназначены для
резки металлопроката с числом оборотов не ниже технических
характеристик станка и предназначенных для резки металлопроката
соответствующего сплава.



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 27

При резке металлопроката не допускайте снижения числа
оборотов отрезного круга боле 20 %.


ВНИМАНИЕ !
Помните, что снижение числа оборотов вращения
отрезного круга приводит к заклиниванию в распиле.

4. ПРИНЦИПИАЛЬНОЕ УСТРОЙСТВО
Устройство маятниковой пилы (отрезной монтажной пилы)

модели GYQ400B на колёсах приведено ниже.

Рис. 1 Принципиальное устройство:
1 – станина станка; 2 – винт с рукояткой передвижения подвижной

губки тисков; 3 – подвижна губка тисков; 4 – неподвижная поворотная
губка; 5 – отрезной круг; 6 – защитный кожух; 7 – рукоятка для

перемещения кронштейна механизма вращения отрезного круга; 8 –
электродвигатель привода отрезного круга; 9 – колёса (роликовые

опоры); 10 – вилка с кабелем подключения к электрической сети; 11 –
плоскость для размещения металлопроката; 12 – отверстия (3 шт.)

для закрепления станка на месте производства резки



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 28

Рис. 2 Тиски:
1 – установочные болты (ось поворота губок при изменении угла

резки); 2 – подвижная губка; 3 – неподвижная губка; 4 – болт
фиксирования неподвижной губки по требуемому углу резки

Рис. 3 Привод отрезного круга:
1 – защитный кожух ременного привода отрезного круга; 2 – упор

фиксирования кронштейна механизма вращения отрезного круга при
транспортировке; 3 – возвратная пружина; 4 – кронштейн механизма

вращения отрезного круга



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 29

Колёса (поз 9 рис. 1) предназначены для перемещения станка
по территории помещения.

Крепление станка на месте производства резки выполняется к
поверхности, на которой он установлен, выполняется через отверстия
(поз. 12 рис. 1) анкерными болтами, при креплении к поверхности
пола, или крепёжными болтами, при креплении к поверхности столов,
верстаков и т. п.

Перед передвижением станка по территории помещения или
транспортировке на большие расстояния зафиксируйте кронштейн
механизма вращения отрезного круга (поз. 4 рис. 3) на упоре (поз. 2
рис. 3).

5. ТРАНСПОРТИРОВКА (ПЕРЕМЕЩЕНИЕ), СБОРКА,
УСТАНОВКА

Для транспортировки станка в упаковке используйте средства
малой механизации.

После транспортировки станка в упаковке к месту его
размещения:

- вскройте упаковку;
- достаньте станок;
- удалите со станка защитное коррозионное покрытие;
- установите рукоятку для перемещения кронштейна

механизма вращения отрезного круга (поз. 7 рис. 1);
- открутите гайку крепления кронштейна механизма вращения

отрезного круга (поз. 4 рис. 3) к упору фиксирования (поз. 2 рис. 3);
- возведите кронштейн (поз. 4 рис. 3) в исходное рабочее

положение;
- прикрепите станок к поверхности установки.

6. ЭКСПЛУАТАЦИЯ И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
Установите станок на ровной прочной поверхности.

Поверхность установки должна выдержать вес станка с весом
отрезаемого металлопроката.

Демонтируйте колёса (роликовые опоры) (поз. 9 рис. 1).
Прикрепите станок к поверхности установки болтами

(анкерными или крепёжными).


ВНИМАНИЕ !
Помните, что колёса (роликовые опоры) (поз. 9 рис. 1)
предназначены только для перемещения станка
внутри помещения.



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 30

Нажмите на рукоятку для перемещения кронштейна
механизма вращения отрезного круга (поз. 7 рис. 1)  и, придерживая
её в нажатом положении, открутите гайку крепления кронштейна
механизма вращения отрезного круга (поз. 4 рис. 3) к упору
фиксирования (поз. 2 рис. 3).

Плавно отпуская рукоятку (поз. 7 рис. 1) возведите кронштейн
(поз. 4 рис. 3) в исходное рабочее положение.

Выполните заземление станины станка.

Проверьте натяжение ремней привода вращения отрезного
круга - нажмите рукой на ремень между шкивами. Рекомендуемый
прогиб в месте нажатия должен быть не менее 1 мм и не превышать 3
мм.

При необходимости отрегулируйте ремней привода:
- ослабьте гайки крепления электродвигателя (поз. 1 рис. 4);
- ослабьте контргайку болта передвижения двигателя (поз. 2

рис. 4);
- поворачивая болт (поз. 2 рис. 4) передвиньте

электродвигатель в необходимую сторону: для натяжения – против
часовой стрелки, для ослабления – по часовой стрелке;

- затяните контргайку болта передвижения двигателя (поз. 2
рис. 4);

- затяните болты крепления двигателя (поз. 1 рис. 4).

Рис. 4 Регулировка натяжения ремней привода вращения отрезного
круга:

1 – болты крепления электродвигателя; 2 – болт передвижения
двигателя



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 31

Отрегулируйте угол необходимого реза металлопроката:
- ослабьте установочные болты (поз. 1 рис. 2) губок тисков;
- ослабьте болт фиксирования (поз. 4 рис. 3) неподвижной

губки (поз. 3 рис. 2);
- приставьте к неподвижной губке (поз. 3 рис. 2)  шаблон угла

реза, образец или угломер с выставленным углом реза, таким
образом, чтобы правый торцевой край шаблона (образца, угломера)
находился на одной линии правой торцевой вертикальной
поверхности неподвижной губки;

- переместите ручкой (поз. 7 рис. 1) кронштейн привода
механизма вращения отрезного круга (поз. 4 рис. 3)  вниз до
совмещения его торцевой плоскости с торцевой плоскостью шаблона
(образца, угломера);

- выставьте угол неподвижной губки (поз. 3 рис. 2);
- затяните болт фиксирования неподвижной губки по

требуемому углу резки (по. 4 рис. 2);
- возвратите кронштейн привода механизма вращения

отрезного диска (поз. 4 рис. 3) в исходное положение;
- винтом передвижения (поз. 2 рис. 1) переместите подвижную

губку до упора в неподвижную губку;
- затяните установочные болты (поз. 1 рис. 2) губок тисков.

Уложите металлопрокат между губками тисков, таким образом,
чтобы большая часть высоты разрезаемого металлопроката
находилась ниже верхней кромки губок тисков.

Закрепите подвижной губкой уложенный металлопрокат.


ВНИМАНИЕ !
Не допускается перемещение закреплённого
металлопроката.

После окончания регулировочных работ, перед включением
станка и началом резки металлопроката проверьте:

- целостность отрезного диска – трещины, сколы, зазубрины
НЕ ДОПУСКАЮТСЯ;

- лёгкость вращение отрезного круга, вращая его рукой –
подклинивания, затирания НЕ ДОПУСКАЮТСЯ;

- отсутствие препятствий в плоскости перемещения отрезного
диска - перемещая рукояткой (поз. 7 рис. 1) кронштейн (поз. 4 рис. 3)
до соприкасания с закреплённой заготовкой – препятствия НЕ
ДОПУСКАЮТСЯ.

Подключите станок к электрической сети.
Прочно возьмитесь рукой за рукоятку кронштейна механизма

вращения отрезного круга (поз. 7 рис. 1).



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 32


ВНИМАНИЕ !
Помните, что при включении станка на отрезной круг
действует центробежная сила, толкающая отрезной круг
вниз к тискам.

Нажмите и удерживайте кнопку «Пуск (ON)» (поз. 2 рис. 5)  до
разгона отрезного круга до конструктивно предусмотренной скорости
вращения – после разгона отрезной круг вращается равномерно без
ощущения наличия центробежной силы.

Рис. 5 Включение-выключение станка:
1 – кнопка «ПУСК»; 2 – кнопка «СТОП»


ВНИМАНИЕ !
Не стойте в плоскости вращения отрезного круга.

Сделайте пробный пуск и проверьте правильность угла
отрезания. При необходимости проведите регулировку угла отрезания
как указано выше.

Усилие нажатия на отрезной круг должно прикладываться
равномерно.


ВНИМАНИЕ !
Чрезмерное приложенное к отрезному кругу усилие нажатия
может привести к подгоранию плоскостей отрезного круга и
разрезаемого металлопроката либо к поломке отрезного
круга.


ВНИМАНИЕ !
При резке длинного металлопроката используйте для
поддержания свисающих частей рольганги.



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 33

После окончания резки:
- нажмите на кнопку «СТОП (OFF)» (поз. 1 рис. 5), удерживая

кронштейн с отрезным диском за рукоятку (поз. 7 рис. 1) в нижнем
положении и дождитесь полной остановки отрезного круга;


ВНИМАНИЕ !
Помните, что при отключении станка на отрезной круг
действует центробежная сила, толкающая отрезной круг
вниз к тискам.

- переведите рукоятку (поз. 7 рис. 1) в крайнее верхнее
положение;

- ослабьте винт передвижения подвижной губки тисков (поз. 2
рис. 1).

- извлеките остаток, переместите на нужную длину или
замените металлопрокат.

Дальнейшую резку металлопроката выполняйте, как указано
выше.


ВНИМАНИЕ !
Регулярно очищайте плоскость для размещения
металлопроката (поз. 11 рис. 1), электродвигатель привода
отрезного круга (поз. 8 рис. 1) от абразивной пыли, а всю
рабочую зону также от обрезков металлопроката.


ЗАПРЕЩАЕТСЯ !
Выполнять резку металлопроката при диаметре отрезного
круга 200 мм и менее.

При замене отрезного круга:
- отсоедините станок от электрической сети – вилка кабеля

должна быть извлечена из розетки;
- ослабьте винты крепления (поз. 1 рис. 6) крышки защитного

кожуха (поз. 2 рис. 6);
- откройте крышку защитного кожуха (поз. 2 рис. 6);
- открутите винт крепления (поз 3 рис. 6) отрезного круга (поз.

5 рис. 6);
- снимите с вала внешний прижимной фланец (поз. 4 рис. 6);
- замените отрезной круг (поз. 5 рис. 6);
- наденьте на вал внешний прижимной фланец (поз. 4 рис. 6);
- закрутите и затяните винт крепления (поз 3 рис. 6) отрезного

круга (поз. 5 рис. 6);
- закройте крышку защитного кожуха (поз. 2 рис. 6);
- затяните винты крепления (поз. 1 рис. 6) крышки защитного

кожуха (поз. 2 рис. 6)



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 34

.Рис. 6 Смена отрезного круга
1 – винты крепления крышки защитного кожуха; 2 – крышка защитного
кожуха; 3 – винт крепления отрезного круга; 4 – внешний прижимной

фланец; 5 - отрезной круг


ВНИМАНИЕ !
Помните, что отрезной круг довольно хрупкий.
Избегайте ударов отрезного круга о вал, защитный кожух,
тиски, а также не допускайте ударов по отрезному кругу
слесарным инструментом.

При замене ремней привода:
- отсоедините станок от электрической сети – вилка кабеля

должна быть извлечена из розетки;
- открутите винты (поз 1 рис. 7) крепления крышки защитного

кожуха (поз. 2 рис. 7);
- ослабьте болты (поз. 1 рис. 4) крепления электродвигателя;
- ослабьте натяжение ремней (поз. 4 рис. 7) болтом

передвижения двигателя (поз. 2 рис. 4);
- замените ремни (поз. 4 рис. 7);
- отрегулируйте натяжение ремней (поз. 4 рис. 7) болтом

передвижения двигателя (поз. 2 рис. 4);
- зафиксируйте натяжение ремней болтами (поз. 1 рис. 4)

крепления электродвигателя;
- установите и закрепите защитный кожух (поз. 2, поз. 1 рис. 7).



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 35

Рис. 7. Смена ремней
1 – болты крепления защитного кожуха; 2 – защитный кожух; 3 –

ведущий шкив; 4 - приводные ремни; 5 – ведомый шкив


ВНИМАНИЕ !
Помните, что новые ремни имеют свойство растягиваться и
требуют проверки натяжения перед каждым началом
работы.


ВНИМАНИЕ !
После смены отрезного круга и ремней привода выполните
весь перечень операций предусмотренных данным
Руководством перед ежедневным пуском.

Для обеспечения сохранения работоспособности станка на
протяжении всего срока эксплуатации необходимо регулярно
выполнять техническое обслуживание станка.

Проводите техническое обслуживание ежесменно после
окончания работы на станке и в соответствии с предусмотренной
периодичностью.


ВНИМАНИЕ !
Перед каждым техническим обслуживанием отсоедините
станок от электрической сети – вилка кабеля должна быть
извлечена из розетки.

Ежедневно после окончания работы на станке:
- уберите абразивную пыль, обрезки металлопроката с

плоскости для размещения металлопроката (поз. 11 рис. 1), с винта
подвижной губки ( поз. 2 рис. 1), из под станины станка (поз. 1 рис. 1);

- очистите вентиляционные отверстия и ребра охлаждения
корпуса электродвигателя от пыли;

- проверьте целостность отрезного круга – выщерблины,



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 36

сколы, трещины не допускаются;
- проверьте прочность крепления отрезного диска на валу (поз.

3 рис. 6) – ослабление винта крепления (поз. 3 рис. 6) и перемещение,
прокручивания на валу отрезного круга не допускаются;

- проверьте натяжение ремней (поз. 4 рис. 7) – рекомендуемый
прогиб в месте нажатия должен быть не менее 1 мм и не более 3 мм;

- проверьте прочность крепёжных соединений защитного
кожуха (поз. 1 рис. 7), крышки защитного кожуха (поз. 1 рис. 6),
электродвигателя (поз. 1 рис. 4), регулировке станка к поверхности его
установки – ослабление креплений не допускается.


ВНИМАНИЕ !
Для очистки двигателя станка используйте щётку с мягким
ворсом или сухую ветошь.

При смене отрезного круга, смене или натяжении ремней
привода проверяйте:

- состояние вала привода отрезного круга;
- состояние прижимных фланцев отрезного круга;
- соосность., степень износа, люфт шкивов;
- состояние защитных кожухов;
- состояние резьб, шлицов, граней крепёжных изделий.

Возможные неисправности, их причины и способы их
устранения:

Неисправность Возможная причина Действия по
устранению

1. Двигатель не
запускается

1. Нет напряжения в
сети электропитания

1. Проверить наличие
напряжения в
электросети.

2. Неисправен
выключатель

2. Проверить
выключатель

3. Статор или якорь
сгорели

3. Обратиться в
специализированную
мастерскую для
ремонта

4. Напряжение
отсутствует, так как
сетевой выключатель
разомкнут

4. Установить
предохранитель или
контрольный
выключатель

1. Низкое напряжение 1. Проверить
напряжение в
электросети



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 37

2. Двигатель не
развивает полную
скорость и не
работает на полную
мощность

2. Перегрузка по
электросети

2. Проверить
напряжение в
электросети

3. Сгорела обмотка
двигателя или обрыв в
обмотке

3. Обратиться в
специализированную
мастерскую для
ремонта

4. Слишком длинный
удлинительный шнур

4. Заменить шнур на
более короткий,
убедиться, что он
отвечает требованиям
этого Руководства

3. Двигатель
перегревается,
останавливается,
размыкает
прерыватели
предохранителей

1. Двигатель
перегружен

1. Снизить нагрузку.
Опускать отрезной диск
медленнее

2. Сгорела обмотка
двигателя или обрыв в
обмотке

2. Обратиться в
специализированную
мастерскую для
ремонта

3. Предохранители или
прерыватели имеют
недостаточную
мощность

3. Установить
предохранители или
прерыватели
соответствующего
значения

4. Повышенная
вибрация, люфт
отрезного круга

1. Круг
разбалансирован (круг
со сколами)

1. Снять круг и
заменить на новый

2. Отрезной круг плохо
закреплён

2. Затянуть фланцевый
болт после установки
круга

3. Прочие причины 3. Проверьте станок в
специализированной
мастерской

5. Отрезной диск
заклинивает в
распиле, подгорели
стенки распила

1. Неправильная
эксплуатация

1. Смотрите раздел
віше

2. Налипание металла
на отрезной диск

2. Заготовка из мягкого
и вяз¬кого материала,
данная заго¬товка
не подлежит
распиливанию на
даном станке



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 38Рис. 8 Схема комплектации:



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 39

№ * Наименование № * Наименование
1 Станина 28 Скоба
2 Гайка M10 29 Болт M12×30
3 Ось резьбовая 30 Гайка M12
4 Ролик 31 Плита двигателя
5 Шпилька 3.2×16 32 Болт M6×16
6 Болт M8×16 33 Крышка подшипника
7 Маховик 34 Шильдик
8 Винт ходовой 35 Винт М2.5×5
9 Гайка 36 Переключатель

10 Болт M10×30 37 Рукоятка
11 Кожух винта 38 Ручка Ф22×485
12 Винт10×80 39 Подшипник 206E
13 Болт M5×16 40 Вал
14 Губки подвижные 41 Кожух диска
15 Вставка 42 Фланец внутренний
16 Болт M10×10 43 Диск отрезной
17 Пылеотвод 44 Фланец внешний
18 Губки фиксируемые 45 Крышка
19 Болт M10×30 46 Болт M8×16
20 Пружина 47 Болт M12×20
21 Ось резьбовая B16×120 48 Болт M6×20
22 Кронштейн 49 Электродвигатель
23 Болт M10×30 50 Шайба Ф10
24 Болт M8×16 51 Болт M10×35
25 Кожух ремня 52 Шкив двигателя
26 Шкив 53 Ремень клиновой A880
27 Болт M8×25

При необходимости выполнения регулировочных или
ремонтных работ в течении гарантийного срока эксплуатации
обратитесь в сервисную организацию ООО «Демикс».



GYQ400 з колесами – 31.10.2017 Сторінка 40

ООО «Демикс» также выполняет послегарантийное сервисное
обслуживание.

Ексклюзивний представник ТМ «FDB Maschinen» в Україні
ТОВ «Демікс»:

м. Дніпро, вул. В. Моссаковського, 1а, тел.: +38 (056) 375-43-21
www.demixstanki.com.ua

www.demixstanki.com.ua

